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N° Description Estimations

500 Cinq CUILLERES et deux FOURCHETTES en argent, modèle uniplat, gravées 

Nantes, XVIIIème 

Poids: 500 gr 

250 / 300  

501 Quatre FOURCHETTES et quatre CUILLERES en argent, modèle uniplat, chiffrées 

XVIIIème 

Maitre orfèvre: maitre abonné IAB pour quatre fourchettes et deux cuillères 

Poids: 546 gr 

300 / 400  

502 CUILLERE en argent, modèle à queue de rat, la spatule gravée d'armoiries sous une 

couronne de comte 

Paris, 1684 

L.: 12.5 cm Poids: 14 gr (chocs au cuilleron) 

100 / 200  

503 SALERON en argent finement ciselé et ajouré 

Paris, 1783 

Poids net: 28 gr 

40 / 50  

504 Petit PLATEAU ovale en argent, l'aile perlée et feuillagée, chiffré 

Paris, 1780 

21.5 x 15 cm Poids: 214 gr 

200 / 300  

505 Paire de FLAMBEAUX en argent uni, la base hexagonale surmontée d'une doucine gravée 

d'armoiries sous une couronne de comte 

Rennes, 1738-1739 

Maitre Orfèvre: Jean Baptiste Ier BUCHET, reçu maitre en 1724 

H.: 22 cm Poids: 1 kg 010 

1500 / 2000  

506 Sept FOURCHETTES et sept CUILLERES en argent, différents modèles 

Bretagne, XVIIIème 

Poids: 1 kg 050 (usures aux dents) 

600 / 800  

507 COUVERT en argent, modèle uniplat 

Nantes, 1769-1775 

Maitre orfèvre: René Georges MALLET II, reçu maitre en 1757 

Poids: 128 gr (usures aux dents) 

50 / 60  

508 COUVERT en argent, modèle uniplat 

Nantes, 1772 

Maitre orfèvre: veuve Etienne MERCIER, née Marguerite GIRAUDEAU 

Poids: 128 gr (usures aux dents) 

80 / 100  

509 Suite de cinq COUVERTS en argent, modèle uniplat, chiffrés 

Nantes, 1743 

Maitre orfèvre: Gilles DEGAGE, reçu maitre en 1740 

Poids: 780 gr (très bien poinçonnés) 

600 / 800  

510 Paire de GOBELETS A LIQUEUR en argent, le col souligné de filets 

Paris, 1787 

Maitre orfèvre: Noël César BOUTHEROUE-DESMARAIS 

H.: 4 cm Poids: 42 gr 

50 / 80  

511 LOT en argent, modèle uniplat, comprenant deux cuillères, une fourchette et deux cuillères à 

thé 

Poinçons XVIIIème, Vieillard et Minerve 

Poids: 236 gr 

30 / 50  

512 TASTE VIN en argent uni, la prise de forme serpentine 

XVIIIème 

Maitre Orfèvre: maitre abonné 

D.: 8 cm Poids: 70 gr 

100 / 150  

513 Sept FOURCHETTES et huit CUILLERES en argent, différents modèles 

XVIIIème 

Poids: 1 kg 315 (usures) 

600 / 800  

514 Sept CUILLERES A THE en argent, différents modèles 

XVIIIème 

Poids: 176 gr 

100 / 120  
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N° Description Estimations

515 COUVERT en argent, modèle uniplat, gravé 

Nantes, 1786 

Maitre orfèvre: probablement Jean Antoine I BELZON, reçu maitre en 1760 

Poids: 138 gr (usures aux dents et cuilleron) 

50 / 60  

516 COUVERT en argent, modèle uniplat, gravé 

Nantes, 1784 

Maitre orfèvre: Jean LE COUR, reçu maitre en 1767 

Poids: 150 gr 

80 / 100  

517 COUVERT en argent, modèle uniplat, la tige gravée 

Nantes, 1783 

Maitre orfèvre: Jean LECESTRE, reçu maitre en 1751 

Poids: 156 gr 

80 / 100  

518 CUILLERE A RAGOUT en argent, modèle uniplat, chiffrée 

Nantes, 1743 

Maitre orfèvre: Gilles DEGAGE, reçu maitre en 1740 

L.: 33.5 cm Poids: 186 gr (très bien poinçonnée) 

400 / 500  

519 MOUTARDIER en argent richement ciselé et ajouré, l'intérieur en verre bleu 

Paris, XVIIIème 

H.: 10.5 cm Poids net: 110 gr 

80 / 100  

520 COUVERT en argent, modèle uniplat, chiffré 

Nantes, 1766 

Maitre orfèvre: Jean LECESTRE, reçu maitre en 1751 

Poids: 126 gr (usures au dents) 

80 / 100  

521 CUILLERE A SAUPOUDRER en argent, modèle uniplat, chiffrée 

Paris, 1798-1809 

L.: 20 cm Poids: 68 gr 

80 / 100  

522 LOUCHE en argent, modèle filets, la spatule gravée d'armoiries d'alliance sous une couronne 

de comte 

Paris, 1798-1809 

L.: 37 cm Poids: 276 gr 

80 / 100  

523 Douze CUILLERES A THE en argent, modèle filets 

Paris, 1798-1819 

Poids: 292 gr 

100 / 150  

524 Paire de SALERONS en argent ajouré, armoriés sous une couronne de marquis, les 

intérieurs en verre bleu 

Paris, 1798-1809 

H.: 5 cm D.: 6.7 cm Poids net: 72 gr (ébréchure à un verre) 

60 / 80  

525 Paire de SALERONS DOUBLES en argent richement ciselé, les intérieurs en verre bleu 

Paris, 1783 

Maitre orfèvre: APG 

Poids net: 288 gr (accidents et manques) 

150 / 200  

526 Douze CUILLERES A THE en argent, modèle uniplat, gravées 

Paris, 1819-1838 

Poids: 218 gr (petits chocs) 

100 / 150  

527 Quatre GOBELETS A LIQUEURS en argent, le col souligné de filets 

Paris, 1819-1838 

H. max: 4 cm Poids: 74 gr 

40 / 60  

528 LOUCHE en argent, modèle uniplat, gravée 

Paris, 1819-1838 

L.: 34 cm Poids: 206 gr (petits chocs) 

100 / 150  

529 Grande PINCE A SUCRE en vermeil, sommée d'un gland 

Début XIXème 

L.: 17 cm Poids: 50 gr 

10 / 20  

530 Six FOURCHETTES et six CUILLERES en argent, modèle filets, chiffrées 

Paris, 1819-1838 

Poids: 1 kg 010 (chocs aux cuillerons) 

300 / 400  
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531 Douze FOURCHETTES et douze CUILLERES en argent, modèle uniplat, les spatules 

gravées 

Paris, 1819-1838 

Poids: 1 kg 710 

600 / 800  

532 AIGUIERE en argent uni à décor de frises de feuilles lancéolées, l'anse en bois noirci 

Début XIXème 

H.: 22 cm Poids brut: 258 gr (nombreux accidents et restaurations) 

80 / 100  

533 Six FOURCHETTES et six CUILLERES en argent, modèle filets 

Poinçons Vieillard et Minerve 

Poids: 898 gr (usures aux dents) 

300 / 400  

534 Douze FOURCHETTES et douze CUILLERES en argent, modèle filets 

Poinçons Vieillard et Minerve 

Poids: 2 kg  

600 / 800  

535 Douze FOURCHETTES et douze CUILLERES en argent, modèle filets 

Poinçons Vieillard et Minerve 

Poids: 2 kg 010 (accidents) 

600 / 800  

536 DESSOUS DE BOUTEILLE en argent, à décor d'une frise ajourée de palmes, chiffré dans un 

écusson 

Paris, 1819-1838 

D.: 13.5 cm Poids: 122 gr 

100 / 150  

537 Quatre FOURCHETTES et quatre CUILLERES en argent, chiffrés, modèles différents 

Poinçons XIXème et Minerve 

Poids: 566 gr (légers chocs) 

150 / 200  

538 CUILLERE A RAGOUT en argent, modèle uniplat, chiffrée dans un écusson laurré 

Paris, 1809-1819 

L.: 30.5 cm Poids: 124 gr 

120 / 150  

539 CUILLERE A SAUPOUDRER en argent, gravée d'un écusson 

Paris, 1809-1819 

L.: 21.5 cm Poids: 60 gr 

60 / 80  

540 Douze FOURCHETTES et onze CUILLERES en argent, modèle filets, chiffrées 

Paris, 1819-1838 

Poids: 1 kg 885 

600 / 800  

541 Suite de onze COUVERTS en argent, modèle filets, monogrammés dans un écusson 

Paris, 1819-1838 

Poids: 1 kg 765 (dans un écrin à la forme) 

800 / 1000  

542 Suite de six FOURCHETTES et trois CUILLERES en argent, modèle filets 

Paris, 1819-1838 

Poids: 774 gr 

250 / 300  

543 Douze CUILLERES A THE en argent, modèle filets, les spatules gravées 

Paris, 1819-1838 

Poids: 288 gr (petits chocs) 

100 / 150  

544 Douze FOURCHETTES et douze douze CUILLERES en argent, modèle filets, gravées 

Poinçons Vieillard et Minerve 

Poids: 1 kg 775 (petits chocs) 

600 / 800  

545 LOUCHE en argent, modèle uniplat, chiffrée 

Paris, 1819-1838 

L.: 34 cm Poids: 192 gr 

80 / 100  

546 Six CUILLERES A THE en argent, modèle filets 

Paris, 1819-1838 

Poids: 156 gr 

50 / 60  

550 Pierre QUEILLE 

Suite de douze couverts à desserts en argent, chiffrés 

Poinçon Minerve 

Orfèvre: Pierre Queille 

Poids: 1 kg 255 

400 / 500  
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551 Emile PUIFORCAT 

Service à thé et café en argent à décor de réserves, coquilles, filets, reposant sur quatre 

pieds à enroulements, les anses en bois sculpté, comprenant une théière, une cafetière, un 

sucrier couvert et un pot à lait 

Poinçon Minerve 

Orfèvre: Emile Puiforcat 

H. max: 25.5 cm Poids: 2 kg 620 

800 / 1000  

552 COSSON CORBY 

Huilier vinaigrier en argent, la prise en enroulement, complet de ses carafes et leurs 

bouchons en argent 

Poinçon Minerve 

Orfèvre: Cosson Corby, Pont Neuf 13 Paris 

H.: 27 cm Poids net: 880 gr 

200 / 300  

553 CONFITURIER couvert en argent richement décoré de scènes antiques, frises, feuilles 

lancéolées, feuillages, le frétel figurant un paon 

Paris, 1819-1838 

H.: 30 cm Poids: 862 gr 

300 / 400  

554 Petite CASSEROLE en argent, l'intérieur vermeillé, chiffrée, le manche en ivoire 

Poinçon Minerve 

D.: 8 cm Poids brut: 110 gr 

40 / 50  

555 SERVICE A POISSONS, les lames en argent gravé, les manches en argent fourré, composé 

de douze fourchettes à poissons, douze couteaux à poissons et deux couverts de service 

Poinçon Minerve 

300 / 400  

556 TIMBALE en argent uni, le col souligné d'une frise, chiffrée 

Poinçon Minerve 

H.: 7.5 cm Poids: 50 gr (petits chocs) 

30 / 50  

557 SAUPOUDROIR en argent richement décoré de godrons, guirlandes, feuillages, perles 

Poinçon Minerve, style Louis XVI 

H.: 18 cm Poids: 192 gr 

100 / 150  

558 PLAT rond en argent, la bordure à décor d'une frise de godrons, chiffré 

Poinçon Minerve 

D.: 30 cm Poids: 846 gr 

300 / 400  

559 RISLER & CARRE 

Paire de bobèches en argent 

Poinçon Minerve 

Orfèvre: Risler & Carré (1897-1912) 

H.: 3.8 cm Poids: 80 gr 

50 / 80  

560 Armand FRESNAIS 

Ménagère en argent, modèle Art Nouveau, comprenant: 

- douze grandes fourchettes 

- douze grandes cuillères 

- douze fourchettes à desserts 

- douze cuillères à desserts 

- onze cuillères à café 

Poinçon Minerve 

Orfèvre: Armand Fresnais (1877-1927) 

Poids: 3 kg 480 

1200 / 1500  

561 SERVICE A BONBONS en argentet vermeil comprenant quatre pièces 

Poinçon Minerve  

Poids: 102 gr (dans un écrin) 

30 / 40  

562 TASSE et sa SOUCOUPE en argent à décor amati 

Poinçon Minerve 

Poids: 326 gr 

100 / 150  

563 VERSEUSE à pans en argent uni reposant sur un piédouche, à décor de godrons en rappel 

sur le piédouche, le corps et le couvercle, l'anse en bois 

H.: 16.5 cm Poids brut: 452 gr 

150 / 200  
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564 COUVERT D'ENFANT en argent uni 

Poinçon Minerve 

L.: 13.5 cm Poids: 62 gr 

20 / 30  

565 ODIOT 

Plat rond en argent, modèle à filets, l'aile gravée d'armoiries d'alliance sous une couronne de 

comte 

Poinçon Minerve 

Orfèvre: Odiot à Paris 

D.: 31 cm Poids: 998 gr 

300 / 400  

566 Henri Louis CHENAILLER 

Cuillère à ragout en argent, modèle filets, chiffrée 

Poinçon Minerve 

Orfèvre: Henri Louis Chenailler, insculpation en 1840 

L.: 29.5 cm Poids: 124 gr (chocs) 

100 / 150  

567 Martial FRAY 

Verseuse en argent gravé reposant sur quatre pieds, le frétel en fleur épanouie sur une 

terrasse feuillagée 

Poinçon Minerve 

Orfèvre: Martial Fray (1849-1861) 

H.: 20 cm Poids: 442 gr 

150 / 200  

568 L. LAPAR Paris 

Timbale droite en argent uni, le col souligné d'une frise, gravée 

Poinçon Minerve 

H.: 7.5 cm Poids: 96 gr 

30 / 40  

569 DEBAIN & FLAMENT 

Verseuse en argent uni reposant sur quatre pieds, le frétel en fleur épanouie sur une terrase 

feuillagée 

Poinçon Minerve 

Orfèvre: Debain & Flament (1874-1880) 

H.: 22 cm Poids: 464 gr 

150 / 200  

570 Gaston BARDIES 

Ménagère en argent, modèle richement ciselé à décor de filets, fleurs, fleuillage et coquilles, 

chiffrée, comprenant 316 pièces: 

- quarante-deux grandes fourchettes 

- vingt-quatre grandes cuillères 

- dix-huit grands couteaux 

- dix-huit fourchettes à desserts 

- dix-huit cuillères à desserts 

- dix-huit couteaux à fromages 

- dix-huit cuillères à thé 

- deux cuillères à sauce 

Poinçon Minerve 

Orfèvre: Gaston Bardiès (1897-1914) 

Poids des pièces pesables: 8 kg 838 

2000 / 3000  

571 V. BOIVIN 

Suite de six couverts en argent, modèle filets feuillagés 

Poinçon Minerve 

Orfèvre: V. Boivin, insculpation en 1897 

Poids: 1kg 005 

300 / 500  

572 Robert LINZELER 

Saucière et son dormant en argent, la doublure en métal argenté 

Poinçon Minerve 

Orfèvre: Robert Linzeler 

H.: 10 cm L.: 26 cm Poids net: 812 gr 

250 / 300  
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573 Louis MANANT 

Service à thé et café en argent richement décoré de feuillages, guirlandes, fruits, frises, 

composé de trois pièces: une théière, une cafetière et un pot à lait 

Poinçon Minerve 

Orfèvre: Louis Manant, insculpation en 1829 

H. max: 25 cm Poids brut: 1kg 984 

500 / 600  

574 TASSE et sa SOUCOUPE en argent à décor de frises, l'intérieur vermeillé 

Poinçon Minerve 

Poids: 136 gr 

40 / 50  

575 PLAT ovale en argent uni, la bordure à décor d'une frise perlée et feuillagée 

Poinçon Minerve 

42 x 26 cm Poids: 984 gr 

300 / 400  

576 Partie de SERVICE A CAKES comprenant neuf fourchettes et dix couteaux, les lames en 

argent, les manches en nacre 

Poinçons anglais 

L. max: 19 cm (dans un écrin) 

80 / 100  

577 Adolphe BOULENGER 

Plat rond en argent, modèle filets 

Poinçon Minerve 

Orfèvre: Adolphe Boulenger (1876-1899) 

D.: 30.5 cm Poids: 786 gr 

300 / 400  

578 PATENE en vermeil gravé 

Poinçon Minerve 

D.: 13.5 cm Poids: 74 gr 

50 / 60  

579 M.W. GALT & BRO 

Aiguière en argent étranger (800/1000e) uni et amati en partie basse, à décor gravé de 

feuilles, frises, la prise surmontée d'une tête de lion 

Orfèvre: M. W . Galt & Bro, insculpation en 1847 

H.: 32 cm Poids: 1 kg 275 

300 / 500  

580 OLIER & CARON 

Douze couverts à desserts en argent, modèle filets godronnés 

Poinçon Minerve 

Orfèvre: Olier & Caron (1910-1936) 

Poids: 1 kg 125 

400 / 500  

581 Deux FOURCHETTES A DESSERTS et deux CUILLERES A DESSERTS, modèles 

différents 

Poinçon Minerve 

Poids: 174 gr 

50 / 80  

582 Albert SCHIFFMACHER 

Jatte en argent uni, la bordure à décor de filets 

Poinçon Minerve 

Orfèvre: Albert Schiffmacher, insculpation en 1912 

D.: 24 cm Poids: 490 gr 

150 / 200  

583 TIMBALE en argent uni, le col souligné d'une frise 

Poinçon Minerve 

H.: 7.5 cm Poids: 50 gr (petits chocs) 

30 / 50  

584 SERVICE A POISSONS comprenant douze fourchettes et douze couteaux, les lames en 

argent (bas titre), les manches en ivoire 

Poinçons anglais 

L. max: 22 cm (dans un écrin) 

150 / 200  

585 Emile PUIFORCAT 

Suite de onze cuillères à thé en argent, modèle uniplat, chiffrée 

Poinçon Minerve 

Poids: 244 gr (dans un écrin, on y joint une autre) 

80 / 100  
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586 Henri SOUFFLOT (1884-1910) 

Important jardinière en argent à décor repoussé de frises, feuillages, rubans noués, palmes, 

joncs rubannés 

Poinçon Minerve, style Louis XVI 

H.: 16.5 cm L.: 48 cm l.: 34 cm Poids net: 2 kg 075 

600 / 800  

587 Paire de BURETTES en verre taillé, la monture en argent et vermeil finement gravée 

reposant sur une base polylobée 

Poinçon Minerve 

Orfèvre: FE une hermine 

H.: 15 cm (acc. à la charnière) 

150 / 200  

588 Paul CANAUX 

Seau à biscuits couvert en verre gravé, la monture en argent 

Poinçon Minerve 

Orfèvre: Paul Canaux, orfèvre à Paris 

H.: 18.5 cm 

80 / 100  

589 MOUTARDIER en argent ciselé et ajouré, l'intérieur en verre bleu accidenté 

Poinçon Minerve 

H.: 10 cm Poids net: 108 gr (on y joint une cuillère) 

30 / 50  

590 André ROBERGE 

Présentoir rond en argent, la bordure à décor feuillagé 

Poinçon Minerve 

Orfèvre: André Roberge (1910-1924) 

H.: 5.5 cm D.: 23.5 cm Poids: 352 gr 

100 / 150  

591 LOUCHE en argent, modèle filets, chiffrée 

Poinçon Minerve 

L.: 31.5 cm Poids: 190 gr 

80 / 100  

592 MOUTARDIER en cristal taillé, la monture en argent 

Poinçon Minerve 

H.: 14.5 cm  

60 / 80  

593 Paul CANAUX & Cie 

Plat rond creux en argent uni, la bordure richement décorée de feuillage et frises, chiffré 

Poinçon Minerve 

Orfèvre: Paul Canaux & Cie (1892-1911) 

D.: 36.5 cm Poids: 1 kg 130 

300 / 400  

594 SUCRIER COUVERT en argent, modèle à cotes, richement décoré, chiffré 

Poinçon Minerve 

H.: 16 cm Poids: 348 gr 

100 / 150  

595 Henri GAUTHIER 

Ecuelle en argent, la bordure mouvementée et godronnée, les oreilles décorées 

Poinçon Minerve, style Régence 

Orfèvre: Henri Gauthier (1902-1920) 

L.: 34.5 cm Poids: 686 gr 

250 / 300  

596 HENIN & Cie 

Plat rond en argent à cinq lobes, modèle filets coquilles, chiffré sous une couronne de comte 

Poinçon Minerve 

Orfèvre: Hénin & Cie, insculpation en 1896 

D.: 30 cm Poids: 780 gr 

250 / 300  

597 COUPE en vermeil à décor de frises de perles et feuilles, gravée "Les sénateurs et les 

députés de la 2e circonscription de la Loire-Inférieure" 

Poinçon Minerve 

H.: 9.5 cm Poids: 60 gr 

40 / 60  

598 Dix-sept CUILLERES A THE en argent, modèle uniplat, gravées 

Poinçon Minerve 

Poids: 268 gr 

100 / 150  

599 TASSE et sa SOUCOUPE en argent, modèle rubans croisés 

Poinçon Minerve 

Poids: 240 gr 

60 / 80  
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600 ORFEVRE CHRISTOFLE 

Service à thé et café en argent uni, modèle à pans à décor de filets, les prises en bois noirci, 

comprenant une théière, une cafetière, un pot à lait et un sucrier couvert 

Poinçon Minerve 

Orfèvre: Christofle 

H. max: 17.5 cm Poids: 2 kg 640 

800 / 1000  

601 LEGUMIER en argent, modèle feuillagé 

Poinçon Minerve 

L.: 26 cm Poids: 386 gr 

100 / 150  

602 PLAT ovale en argent à six lobes, modèle à bordure feuillagée et fleurie 

Poinçon Minerve 

41 x 26.5 cm Poids: 1kg 180 

350 / 450  

603 SERVICE A CAFE en argent comprenant une verseuse, un pot à lait et un sucrier couvert 

Poinçon Minerve 

H. max: 25.5 cm Poids: 1 kg 315 (chocs) 

400 / 500  

604 BEGUIN 

Pot à lait en argent à décor de frises, chiffrée 

Poinçon Minerve 

H.: 15.5 cm Poids: 156 gr (chocs) 

50 / 60  

605 Dix FOURCHETTES et dix CUILLERES en argent, modèle uniplat, gravées 

Poinçon Minerve 

Poids: 1 kg 490 

600 / 800  

606 FLASQUE A ALCOOL en argent 

Poinçons anglais 

H.: 13 cm Poids: 178 gr 

50 / 80  

607 LEGUMIER en argent, la bordure à décor d'une frise de joncs rubannés, les prises latérales à 

décor de feuillage et gland 

Poinçon Minerve 

D.: 21 cm Poids: 576 gr 

200 / 300  

608 BOUILLON COUVERT et son DORMANT en argent, la bordure à décor d'une frise de feuilles 

lancéolées, les prises à tête d'animaux, chiffrée 

Début XIXème 

H.: 13 cm Poids: 546 gr 

200 / 300  

609 PLAT rond en argent à six lobes, modèle à bordure feuillagée et fleurie 

Poinçon Minerve 

D.: 30 cm Poids: 896 gr 

250 / 300  

610 ODIOT 

Plat ovale en argent, modèle à filets, l'aile gravée d'armoiries d'alliance sous une couronne 

de comte 

Poinçon Minerve 

Orfèvre: Odiot à Paris 

43 x 29.5 cm Poids: 1kg305 

400 / 500  

611 PLATEAU rectangulaire en argent (800/1000e) uni, la bordure à décor d'une frise de feuilles 

lancéolées, poignées latérales 

55 x 35.5 cm Poids: 2 kg 040 

400 / 500  

612 CUILLERE A CREME en vermeil, modèle à joncs rubannés 

Poinçon Minerve 

L.: 24 cm Poids: 82 gr 

30 / 40  

613 Suite de douze FOURCHETTES A HUITRES, les fourchons en argent, les manches en 

argent fourré 

Poinçon Minerve 

L.: 14.5 cm Poids brut: 292 gr 

80 / 100  

614 Suite de douze FOURCHETTES A HUITRES, les lames en argent (800/1000e), les manches 

en ivoire 

Poinçon Minerve, début XXème 

L.: 15 cm (fentes, dans un écrin) 

50 / 60  
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615 LEGUMIER couvert en argent uni, modèle à décor de filets, les prises feuillagées 

Poinçon Minerve 

H.: 16 cm L.: 29 cm Poids: 1 kg 335 

400 / 500  

616 Suite de dix CUILLERES A THE en argent, modèle feuillagé, chiffrées 

Poinçon Minerve 

Poids: 286 gr 

80 / 100  

617 FRAY-HARLEUX à Paris 

Plat rond en argent à cinq lobes, l'aile à décor d'armoiries sous une couronne de comte en 

applique 

Poinçon Minerve 

Orfèvre: Fray-Harleux à Paris, signé 

D.: 33 cm Poids: 1kg 

300 / 400  

618 NECESSAIRE DE BAPTEME comprenant une timbale et un rond de serviette en argent 

Poinçon Minerve 

H.: 7 cm Poids: 112 gr (petits chocs) 

30 / 50  

619 ENCRIER en cristal taillé, la monture en argent, chiffré 

Poinçon Minerve 

H.: 12.5 cm l.: 9 cm (infimes ébréchures) 

50 / 60  

620 MENAGERE en argent, modèle filets coquilles, les spatules gravées d'armoiries sous une 

couronne de comte, comprenant : 

- douze grandes fourchettes 

- douze grandes cuillères 

- douze couteaux de table 

- douze fourchettes à desserts 

- douze cuillères à desserts 

- douze couteaux à fromage 

- douze couteaux à fruits 

- douze cuillères à thé 

Poinçon Minerve 

Poids des pièces pesables : 3 kg 535 (dans trois écrins) 

3000 / 4000  

621 Charles BARRIER 

Service à poissons en argent, modèle feuillagé 

Poinçon Minerve 

Orfèvre: Charles Barrier (1905-1923) 

L.: 28.5 cm Poids: 230 gr (dans son écrin à la forme) 

50 / 60  

622 SERVICE A THE ET CAFE en argent quatre pièces comprenant une cafetière, une théière, 

un sucrier couvert et un pot à lait, richement décoré de motifs floraux et végétaux, chiffré 

Marqué "Jarvis and Linda 1892 From Mother 1884 Sterling 1500" 

H. max: 19.5 cm Poids: 2 kg 100 (on y joint un verseuse et son réchaud en métal) 

800 / 1000  

623 TIFFANY & Co 

Soupière couverte en argent, reposant un piédouche, à décor de frises de motifs 

géométriques, les prises latérales à attaches en grappes, le frétel mouvementé, chiffrée 

Marquée "Tiffany & Co 2560 Makers 6985 Sterling-silver 925-1000 M", recensée au cygne 

H.: 30 cm l.: 42.5 cm Poids: 2 kg 125 

1000 / 1500  

624 CUILLERE A PUNCH en argent, le manche en bois noirci 

Poinçon Minerve 

L.: 33.5 cm Poids brut: 28 gr 

20 / 30  

625 MENAGERE en argent, modèle filets, comprenant: 

- douze fourchettes 

- douze cuillères 

- dix cuillères à thé 

- une louche 

- une cuillère à ragoût 

Paris, 1819-1838 

Poids: 2 kg 610 

1000 / 1200  
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N° Description Estimations

626 SALERON en argent, l'intérieur en verre blanc 

Poinçon au coq 

H.: 6.5 cm Poids net: 84 gr 

30 / 50  

627 VERSEUSE en argent uni reposant sur trois pieds sabots à attaches en écusson, le col 

souligné de filets, chiffrée 

Poinçon Minerve 

Orfèvre: Marret frères 

H.: 20 cm Poids: 508 gr (chocs) 

200 / 300  

628 VERSEUSE égoïste en vermeil, à décor de frises, godrons, pomme de pin, la prise en bois 

noirci 

Poinçon Minerve 

H.: 12 cm Poids: 148 gr (usures à la dorure) 

80 / 100  

629 Suite de dix-huit COUTEAUX A FRUITS, les lames en vermeil, les manches en nacre 

Poinçon Minerve (dans un écrin) 

100 / 150  

630 HENIN & Cie 

Ménagère en argent, modèle rubans croisés, chiffrée, comprenant : 

- douze grandes fourchettes 

- douze grandes cuillères 

- douze couteaux de table 

- douze fourchettes à dessert 

- douze cuillères à dessert 

- douze couteaux à fromage 

- douze fourchettes à gâteaux 

- douze cuillères à thé 

- deux petits couteaux de service 

- une petite louche 

- un service à découper  

- un manche à gigot 

- un service à bonbons 

- un couvert à salade 

- une pelle à poisson 

- une pelle à gâteaux 

- une pince à asperges 

- une pince à sucre 

- un passe-thé 

- une louche à crème 

- une louche 

- une cuillère à saupoudrer 

- une cuillère de service 

Poinçon Minerve 

Orfèvre : Hénin & Cie, insculpation en 1896 

Poids des pièces pesables : 5 kg 341 (dans son écrin d'origine) 

3000 / 4000  

631 CUILLERE A CREME en argent, modèle perlée 

Poinçon Minerve 

L.: 24 cm Poids: 96 gr 

30 / 50  

632 COUVERT DE BAPTEME en argent uni 

Poinçon Minerve 

Poids: 104 gr (dans un écrin) 

30 / 40  

633 Léontine COMPERE 

Suite de douze couverts en argent, modèle à joncs rubannés et feuillagés 

Poinçon Minerve 

Orfèvre: Léontine Compère, veuve d'Ernest Compère, circa 1890 

Poids: 1 kg 995 

600 / 800  

634 VERSEUSE en argent uni, le col et le couvercle à décor de godrons tors, le corps gravé 

d'armoiries d'alliance sous couronne 

Poinçon Minerve 

H.: 16 cm Poids: 296 gr (petits chocs) 

200 / 300  
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N° Description Estimations

635 TOURON Frère du roi 

Suite de seize couteaux à fromages, les lames en acier, les manches en vermeil (dans un 

écrin à la forme) 

80 / 100  

636 RAVINET D'ENFER & Cie 

Légumier couvert en argent uni, la bordure à décor d'une frise de feuilles lancéolées, le frétel 

en pomme de pin sur une terrasse feuillagée 

Poinçon Minerve, style Empire 

Orfèvre: Ravinet d'Enfert & Cie, actif à partir de 1923 

L.: 28.5 cm l.: 21.5 cm Poids: 1 kg 061 

300 / 400  

637 TIMBALE droite en argent uni, gravée 

Poinçon Minerve 

H.: 7.8 cm Poids: 74 gr 

50 / 80  

638 Cincinnatus LORILLON 

Louche en argent, modèle filets 

Paris, 1819-1838 

Orfèvre: Cincinnatus Lorillon (1814-1839) 

L.: 34.5 cm Poids: 222 gr 

100 / 150  

639 Suite de douze CUILLERES A CONFITURE en vermeil 

Poinçon Minerve 

Poids: 270 gr 

100 / 150  

640 HUILIER VINAIGRIER en argent à décor de frises, feuilles lancéolées, tête de femme 

laurrée, cariatides, pieds griffes, les carafes en verre taillé 

Paris, 1819-1838 

H.: 31.5 cm Poids net: 734 gr 

200 / 300  

641 Pierre QUEILLE 

Suite de huit cuillères à thé en argent, chiffrés 

Poinçon Minerve 

Orfèvre: Pierre Queille 

Poids: 192 gr 

60 / 80  

642 Suite de douze COUTEAUX A FRUITS, les lames en argent (800/1000e), les manches en 

ivoire, chiffrés 

Poinçon Minerve, fin XIXème 

L.: 19.5 cm (dans un écrin) 

100 / 150  

643 BOL en argent reposant sur un piédouche, à décor d'une guirlande feuillagée et rubannée, 

chiffré 

Poinçon Minerve 

H.: 7.6 cm Poids: 166 gr 

50 / 60  

644 Emile PUIFORCAT 

Partie de ménagère en argent, modèle feuillagé, comprenant: 

- huit grandes fourchettes 

- huit grandes cuillères 

- douze grands couteaux 

- onze couteaux à fromage 

- quatre fourchettes à huitre 

- une cuillère à saupoudrer 

Poinçon Minerve 

Orfèvre: principalement Emile Puiforcat, insculpation en 1857 

Poids des pièces pesables: 1kg 455 

600 / 800  

645 TETARD Frères 

Service à thé et café en argent uni, à fond plat, comprenant: 

- une théière 

- une cafetière 

- un sucrier couvert 

- un pot à lait 

Poinçon Minerve, époque Art Déco 

Orfèvre: Tétard Frères, insculpation en 1903 

H. max: 21.5 cm Poids: 2 kg 025 

600 / 800  



12
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646 Henri Louis CHENAILLER 

Louche en argent, modèle filets, chiffrée 

Poinçon Minerve 

Orfèvre: Henri Louis Chenailler, insculpation en 1840 

L.: 31 cm Poids: 186 gr (légers chocs) 

80 / 100  

647 TIFFANY & Co 

Pot à crème en argent (925/1000e) à décor de frises et guirlandes de fleurs et feuilles, signé 

Orfèvre: Tiffany & Co 

H.: 9.5 cm Poids: 238 gr 

80 / 100  

648 PLAT ovale en argent, la bordure à décor d'une frise feuillagée 

Poinçon Minerve 

45.5 x 30.5 cm Poids: 1 kg 230 

400 / 500  

649 Louis MANAUT  

Sucrier couvert en argent uni richement décoré de frises et motifs feuillagés, le frétel en fleur 

épanouie sur une terrasse  

Poinçon Minerve 

Orfèvre: Louis Manaut, insculpation en 1829 

H.: 15 cm Poids: 472 gr 

150 / 200  

650 Petit PLAT CREUX ovale en argent, modèle filets 

Poinçon Minerve 

29.5 x 17.5 cm Poids: 380 gr 

100 / 150  

651 Suite de douze GOBELETS A LIQUEURS en argent, modèle rubans croisés 

Poinçon Minerve 

H.: 4 cm Poids: 94 gr (dans un écrin) 

50 / 80  

652 Douze CUILLERES A THE en argent, modèle filets, chiffrées 

Poinçon Minerve 

Poids: 246 gr 

100 / 150  

653 Petit PLATEAU rectangulaire en argent uni, la bordure richement décorée et ajourée 

Poinçon Minerve 

33 x 26 cm Poids: 882 gr 

200 / 300  

654 HUILIER VINAIGRIER en argent à décor de frises, ailes de papillons, cols de cygne, 

godrons, guirlandes, couronnes, pieds griffes, les carafes en verre taillé accidenté 

Paris, 1819-1838 

H.: 34 cm Poids net: 544 gr 

200 / 300  

655 Deux FOURCHETTES A DESSERTS et une CUILLERE A DESSERT en argent 

Poinçon Minerve, époque Art Déco 

Poids: 126 gr 

40 / 50  

656 Huit CUILLERES A DESSERTS en argent, modèle filets, chiffrées 

Poinçon Minerve 

Poids: 312 gr 

150 / 200  

657 Deux TASTE-VINS en argent (800/1000e), la prise serpentine 

Poinçon Minerve 

D.: 7 et 7.5 cm Poids: 62 gr (accidents, restaurations) 

30 / 40  

658 SERVICE A BONBONS en argent et vermeil, comprenant cinq pièces 

Poinçon Minerve 

Poids: 104 gr (dans un écrin à la forme) 

30 / 50  

659 Six CUILLERES A THE en argent, modèle filets, chiffrées 

Poinçon Minerve 

Poids: 120 gr (chocs, dépareillées) 

30 / 50  

660 TIMBALE en argent richement décoré 

Poinçon Minerve 

H.: 8 cm Poids: 76 gr 

30 / 40  

661 SERVICE A BONBONS en vermeil comprenant cinq pièces 

Poinçon Minerve 

Poids: 66 gr 

30 / 40  



13

N° Description Estimations

662 Martial GAUTHIER 

Service à bonbons en vermeil ciselé comprenant quatre pièces 

Poinçon Minerve 

Orfèvre : Martial Gauthier (1888-1902) 

Poids : 76 gr (dans son écrin d'origine à la forme) 

50 / 60  

663 COQUETIER en argent 

Poinçon Minerve 

H.: 5.2 cm Poids: 28 gr 

10 / 20  

664 ROND DE SERVIETTE en argent 

Poinçon Minerve 

Poids: 18 gr 

10 / 20  

665 Deux GOBELETS A LIQUEURS en argent, modèle rubans croisés 

Poinçon Minerve 

H.: 4 cm Poids: 20 gr 

10 / 20  

666 Paire de PELLES A SEL en argent 

Poinçon Minerve 

L.: 6.8 cm Poids: 5 gr 

10 / 20  

667 Emile PUIFORCAT 

Couvert de baptême en argent, manches russes 

Poinçon Minerve 

Orfèvre: Emile Puiforcat 

Poids: 88 gr 

30 / 50  

668 Six CUILLERES A THE en argent, modèles différents  

Poinçon Minerve 

Poids: 140 gr 

40 / 60  

669 Suite de quatre PELLES A SEL en argent 

Poinçon Minerve 

L.: 8 cm Poids: 16 gr 

10 / 20  

670 ROND DE SERVIETTE en argent gravé 

Poinçon Minerve 

Poids: 40 gr 

10 / 20  

671 Petit TASTE VIN en argent, la prise en appui-pouce 

Poinçon Minerve 

D.: 5.6 cm Poids: 20 gr 

10 / 20  

672 ROND DE SERVIETTE en argent  

Poinçon Minerve 

Poids: 16 gr (accidents) 

10 / 20  

673 ROND DE SERVIETTE en argent 

Poinçon Minerve 

Poids: 22 gr 

10 / 20  

674 Paire de RONDS DE SERVIETTE en argent  

Poinçon Minerve 

Poids: 26 gr (accidents) 

10 / 20  

675 COUPELLE en cristal taillé, la monture en vermeil à décor de feuilles et noeuds 

Poinçon Minerve 

D.: 16.5 cm 

30 / 40  

676 PINCE A SUCRES en argent, les prises en griffes, chiffrée dans un écusson 

Poinçon Minerve 

L.: 15.5 cm Poids: 66 gr 

20 / 30  

677 PINCE A SUCRE en argent 

Poinçon Minerve 

L.: 15 cm Poids: 68 gr 

10 / 20  

678 ROND DE SERVIETTE en argent 

Poinçon Minerve 

Poids: 26 gr 

10 / 20  
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N° Description Estimations

679 COQUETIER et sa CUILLERE en argent 

Poinçon Minerve 

H.: 6.5 cm Poids: 24 gr (dans son écrin à la forme) 

20 / 30  

680 ROND DE SERVIETTE en argent gravé 

Poinçon Minerve 

Poids: 22 gr 

10 / 20  

681 CUILLERE A SAUPOUDRER en argent, modèle à noeud gordien, chiffrée 

Poinçon Minerve 

L.: 20.5 cm Poids: 56 gr 

30 / 40  

682 Trois PASSE-THE en argent et vermeil, modèles différents 

Poinçon Minerve 

Poids: 104 gr 

20 / 40  

683 COUVERT DE BAPTEME en argent, modèle filets, chiffré 

Poinçon Minerve 

Poids: 94 gr 

30 / 40  

684 LOT de PELLES A SEL et LOUCHES A MOUTARDE en argent, plusieurs modèles 

Poinçon Minerve 

L. max: 10.5 cm Poids: 48 gr 

20 / 30  

685 ROND DE SERVIETTE en argent 

Poinçon Minerve 

Poids: 12 gr (accidents) 

10 / 20  

686 TIMBALE en argent uni, le col souligné d'une frise 

Poinçon Minerve 

H.: 6.5 cm Poids: 36 gr (chocs) 

20 / 30  

687 TIMBALE droite en argent uni, le col souligné d'une frise 

Poinçon Minerve 

H.: 8.5 cm Poids: 62 gr (petits chocs) 

30 / 40  

688 COUVERT DE BAPTEME en argent uni, modèle coquille 

Poinçon Minerve 

Poids: 98 gr (dans un écrin) 

30 / 40  

689 COQUETIER en argent 

Poinçon Minerve 

H.: 4.8 cm Poids: 42 gr 

10 / 20  

690 Paire de PELLES A SEL en argent 

Poinçon Minerve 

L.: 7 cm Poids: 6 gr 

10 / 20  

691 SALIERE DOUBLE en argent richement décoré, les intérieurs en verre bleu 

Poinçon Minerve 

H. : 16 cm, poids brut : 286 gr 

50 / 60  

692 COQUETIER en argent et vermeil 

Poinçon Minerve 

H.: 4.6 cm Poids: 38 gr 

10 / 20  

693 Deux COQUETIERS et une CUILLERE A OEUF en argent 

Poinçon Minerve 

H. max: 7.5 cm Poids: 68 gr 

20 / 30  

694 Paire de PELLES A SEL en argent 

Poinçon Minerve 

L.: 8.5 cm Poids: 5 gr 

10 / 20  

695 PINCE A SUCRE en argent 

Poinçon Minerve 

L.: 13.5 cm Poids: 64 gr 

10 / 20  

696 COUVERT DE BAPTEME en argent, modèle uniplat 

Poinçon Minerve 

Poids: 80 gr 

20 / 30  

697 PINCE A SUCRE en vermeil, les prises en griffes 

Poinçon Minerve 

L.: 13 cm Poids: 44 gr 

10 / 20  
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N° Description Estimations

698 Deux BOITES cylindriques en argent (bas titre) repoussé 

Travail asiatique 

H.: 4 et 9 cm Poids: 244 gr 

80 / 100  

699 BOITE COUVERTE en argent (925/1000e) à décor d'une scène maritime avec moulins 

Travail hollandais 

H.: 3 cm L.: 6.5 cm P.: 5 cm Poids: 84 gr 

50 / 100  

700 PLATEAU en métal argenté à décor d'une frise de godrons, les prises latérales feuillagés 

68.5 x 43 cm (quelques désargentures) 

150 / 200  

701 PLATEAU A CARTES en métal argenté, la bordure ouvragée, le centre gravé d'armoiries 

d'alliances sous une couronne de marquis 

23.5 x 19 cm (usures à l'argenture) 

30 / 40  

705 PIECE or 20 francs coq 1909 180 / 200  

706 PIECE or 20 francs léopold II 1877 180 / 200  

707 PIECE or de 10 dollars 1882 500 / 550  

708 6 PIECES 20 francs or coq 1902-19051906-1909-1910-1913 960 / 1000  

709 3 PIECES 10 francs argent 1965-1967-1970 30 / 40  

710 PIECE 20 francs or 1858 160 / 180  

711 PIECE or de 50 pesos 1945 1000 / 1100  

715 MONTRE de col or jaune fond chiffré poids brut 28 g 120 / 150  

716 MONTRE gousset or cadran émail blanc diam 42 mm fond guilloché chiffré dans écusson 

poids 60.8 g 

300 / 400  

717 MONTRE SAVONNETTE à sonnerie cadran émaillé blanc chiffres arabes fond uni poids brut 

: 103 g  

400 / 600  

718 MONTRE GOUSSET or cadran émaillé blanc chiffres romains et arabes signé Vigneron à 

Millly fond guilloché et gravé d'un écusson chiffré poids brut : 63 g avec une clé 

300 / 400  

719 MONTRE gousset oignon en argent le cadran en méail blanc signé Rouselet à Nantes 

chiffres romains pour les heures et arabes pour les minutes, accdt à l'émail, manque le verre, 

mouvement à coq signé poids 99 g 

300 / 400  

720 FROMENT MEURICE 

MONTRE DE POCHE et sa chatelaine en or jaune et argent, la chatelaine en or repercé et 

émaillée avec un monogramme, retenant des chainettes terminées par une clé de montre et 

un vase amphore et une montre de poche en or jaune et émail, sur le cadran inscription 

"Froment Meurice", sur la cuvette en or inscription "Froment Meurice Paris" numéro 39958 

(quelques petits accidents) 

Dans un écrin sabot à la forme portant l'inscription "Froment Meurice, 372 rue Saint-Honoré" 

3000 / 4000  

721 MONTRE GOUSSET or cadran émaillé blanc chiffres arabes fond guilloché et gravé de 

guirlandes poids brut : 60 g avec une clé 

300 / 400  

722 MONTRE GOUSSET CHRONO or cadran émaillé blanc chiffres arabes fond uni poids brut : 

89 g  

300 / 400  

723 MONTRE GOUSSET or cadran émaillé blanc chiffres romains et arabes fond guilloché et 

gravé d'un cheval cabré poids brut : 62 g avec une clé 

300 / 400  

724 MONTRE GOUSSET or cadran émaillé blanc chiffres romains et arabes fond guilloché et 

gravé d'un écusson poids brut : 52 g 

300 / 400  

725 MONTRE GOUSSET or cadran émaillé blanc chiffres arabes fond guilloché aiguilles zig zag 

mouvement à coq signé Gaston Jolly à Paris N1260 poids brut : 86 g  

400 / 500  

726 MONTRE gousset or cadran émail blanc accdt diam 48 mm aiguille détachée fond chiffré 

poids 83.6 g 

600 / 800  

727 MONTRE de col or émail bleu et perles poids 27.1 g 300 / 400  

728 MONTRE GOUSSET or cadran émaillé blanc chiffres romains fond guilloché et gravé de 

fleurettes poids brut : 51 g avec une clé, verre détaché 

200 / 300  

729 MONTRE de col or serti de perles cadran guilloché poids 34.9 g diam 3.5 cm 300 / 400  

730 MONTRE GOUSSET à sonnerie or cadran argent guilloché chiffres romains et arabes fond 

guilloché poids brut : 87 g avec deux clés 

300 / 400  

731 MONTRE DE COL en or jaune poids brut 16.4 g  150 / 200  

732 MONTRE de col en or jaune poids brut 23 g avec clé  100 / 150  

733 MONTRE de dame en or jaune (750 °/°°), bracelet plaqué or 60 / 80  
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734 JEAN LASSALE 

MONTRE bracelet de dame or (750 °/°°) et acier, mouvement quartz, bracelet boucle 

déployante 

100 / 150  

735 RALPH LAUREN modèle STIRRUP en or gris et diamants ref RLR 0012702, serial number 

WAAA00611 sur  bracelet cuir noir boucle déployante or gris, avec carte de garantie et 

papiers (pas de boite) 

4000 / 5000  

736 UTI 

MONTRE bracelet de dame or poids 15.9 g long  bracelet 15.5 cm avec boitier  

150 / 200  

737 JAEGER LECOULTRE 

MONTRE bracelet de dame boitier or n°131596 mouvement mécanique bracelet cuir 

rapporté avec boitier 

200 / 300  

738 OMEGA montre bracelet de dame modèle Seamaster boitier or  bracelet cuir non d'origine 

diam 22 mm 

300 / 400  

739 MONTRE bracelet de dame en or jaune (boitier et bracelet en or jaune ) poids brut 26.4 g 400 / 500  

740 OMEGA Seamaster 

MONTRE bracelet homme en or mouvement automatique avec dateur, bracelet rapporté 

poids brut 75.7 g 

1500 / 2000  

741 FAVRE LEUBA à Genève MONTRE CHRONO homme acier mouvement automatique 100 / 200  

743 RADO montre bracelet homme acier et céramique avec boite et papiers (achat 2015) 500 / 600  

744 OMEGA 

Montre bracelet de dame en or jaune boitier et bracelet or sertie de 6 petits diamants, n° 

243188, poids brut 29 g long 17 cm dans boitier 

800 / 1000  

745 LONGINES MONTRE bracelet homme en acier mouvement à quartz n°29578107 400 / 500  

746 MONTRE bracelet de dame boitier or (bracelet plaqué) poids brut 16.7 g 30 / 50  

747 2 MONTRES acier bracelets cuir de marque GERKA et JUDEX 20 / 30  

748 MONTRE bracelet de dame en platine et or gris sertie de diamants, années 20 poids brut 

27.6 g long 18 cm 

2000 / 3000  

749 MONTRE bracelet de dame or poids brut 20.4 g 300 / 400  

750 DUPONT briquet métal doré 20 / 30  

751 un briquet DUPONT métal doré 40 / 50  

752 DUPONT briquet émail noir 20 / 30  

755 CHAINE de montre or (750 millièmes)  maillons grains de café cassée poids 14.8 g 280 / 300  

756 BAGUE tank deux ors (750 millièmes) sertie de petits diamants et pierres rouges poids 10.5 

g TDD 52 

600 / 800  

757 COLLIER chaine or gris (750 millièmes) et pendentif amethyste poids 9.2 g 300 / 400  

758 DE A COUDRE en or (750 millièmes) poids 3.3 g choc (dans son écrin) 80 / 100  

760 BROCHE plaque en platine (950 millièmes) sertie de diamants ronds et baguette, le principal 

environ 0.80 carat long 58 mm poids 22.8 g 

2000 / 3000  

761 3 MEDAILLES religieuses or (750 millièmes) poids 2.7 g 40  

762 BRACELET or jaune (750 millièmes) mailles tressées poids 57.6 g larg mailles 2 cm  1200 / 1500  

763 CHAINE or (750 millièmes) et pendentif serti de pierres poids 6.4 g 80 / 100  

764 COLLIER en or jaune (750 millièmes) à mailles articulées, Longueur 50 cm Poids: 137 gr 2800 / 3000  

765 CHAINE DE COU en or jaune (750 millièmes) poids 34.8 g long 76 cm 700 / 800  

766 BAGUE en or jaune(750 millièmes) sertie d'une aigue marine facettée poids 3.9 g TDD 54 60 / 80  

767 CHAINE de montre 3 rangs en or jaune (750 millièmes) poids 19.8 g 400 / 500  

768 COLLIER draperie or (750 millièmes) à décor de roses poids 7.3 g 150 / 200  

769 BRACELET semi rigide en or (750 millièmes) ouvrant à décor de têtes de bouquetins, poids 

31.6 gr 

800 / 1200  

770 Deux CLIPS de revers formant broche en or gris (750 millièmes) et platine (950 millièmes) 

pavage de diamants dont 8 principaux poids 28.8 g larg broche 7 cm  

2000 / 2500  

771 BRACELET or jaune (750 millièmes) mailles tressées poids 28.4 g larg mailles 12 mm long 

18.5 cm 

600 / 700  

772 ALLIANCE or gris (750 millièmes) serti en tour complet de diamants poids 3 g TDD 53 1000 / 1200  

773 COLLIER 3 rangs perles de culture en chute le fermoir avec chaine de sécurité long 48 cm 300 / 400  

774 BAGUE or (750 millièmes) TDD 61 poids 8.3 g 150 / 180  
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775 BAGUE ancienne en or gris (750 millièmes) sertie d'un saphir ovale et 2 petits et pavage de 

petits diamants poids 3.9 g 

1500 / 2000  

776 une CHEVALIERE or (750 millièmes) poids 2.8 g TDD 59 50 / 60  

777 BAGUE solitaire en or jaune (750 millièmes) sertie d'un diamant de taille brillant pesant 

environ 0.40 carat monté sur 8 griffes poids 3.5 g TDD 55 

500 / 600  

778 BAGUE en or gris (750 millièmes) sertie d'un saphir ovale entouré de diamants, poids : 4.9 g 500 / 600  

779 une ALLIANCE or (750 millièmes) poids 2.5 g TDD 56 50 / 60  

780 BAGUE en or gris (750 millièmes) ornée au centre d'un diamant rond demi taille pesant 4,61 

carats 

Accompagné de son rapport d'analyse diamant du L.F.G. n°329925 du 20 décembre 2017, 

précisant :  

- masse: 4,61 carats 

- couleur : I 

- pureté : SI2 

- fluorescence : faible 

20000 / 25000  

781 PENDENTIF clown or (750 millièmes) et pierres poids 5.6 g Haut avec belière 4.5 cm 150 / 200  

782 BAGUE toi et moi en or jaune (750 millièmes) sertie de 2 diamants de taille ancienne, poids : 

5.2 g TDD 55 

400 / 500  

783 COLLIER en or jaune (750 millièmes) et pendentif ouvrant serti d'une améthyste et péridot, 

poids : 40.8 g 

700 / 900  

784 GOURMETTE or (750 millièmes) et médaille poids 53.8 g long 19 cm 900 / 1000  

785 BAGUE tank or (750 millièmes) sertie de 5 saphirs facettés et lignes de diamants poids 15.5 

g TDD 62 

1500 / 1600  

786 COLLIER de perles de culture en chute, fermoir or (750 millièmes) avec chaine de sécurité, 

L. : 54 cm 

100 / 150  

787 BROCHE épi en or jaune (750 millièmes) poids 10.5 g haut 6.5 cm 200 / 300  

788 BAGUE en or jaune (750 millièmes) sertie d'un rubis ovale sur griffes entouré de diamants 

baguettes, poids 3.1 g 

800 / 1200  

789 PENDENTIF ovale en or jaune (750 millièmes) serti d'une amethyste poids brut 12 g haut 34 

mm 

200 / 300  

790 BAGUE en or gris (750 millièmes) sertie d'un diamant pesant environ 0.80 carat, poids : 3.2 g 

TDD 53 

1000 / 1500  

791 GOURMETTE or jaune (585 millièmes 14 carats) avec deux pièces or (750 millièmes) , poids 

: 34.8 gr 

600 / 700  

792 BAGUE en or jaune (750 millièmes) sertie d'un saphir entouré de diamants poids 2.9 g TDD 

48 

300 / 400  

793 PENDENTIF en or jaune (750 millièmes) serti d'une pièce or Louis XVIII poids 30.5 g  600 / 700  

794 GOURMETTE en or (750 millièmes) poids 68gr long 20.5 cm 1200 / 1400  

795 BAGUE ancienne en or jaune (750 millièmes) sertie de 3x2 diamants de taille ancienne et 

une perle de culture, poids : 2.7 g, TDD 54/55 

600 / 700  

796 2 ALLIANCES or (750 millièmes) poids 3.9 g 70 / 80  

797 BRACELET rigide ouvrant en or jaune (750 millièmes) ajouré et ciselé poids 30.5 g larg 2.4 

cm petit choc 

600 / 700  

798 BAGUE en or gris (750 millièmes) sertie d'une émeraude entouré de 10 diamants poids 5.5 g 

TDD 52 

1200 / 1500  

799 MEDAILLE religieuse or (750 millièmes) poids 2.5 g 50 / 60  

800 BAGUE en or gris (750 millièmes) et platine (950 millièmes) sertie d'un diamant demi-taille 

pesant environ 3.50 carats monté sur 8 griffes poids 3.9 g 

12000 / 15000  

801 COLLIER de perles de culture en chute fermoir or, L. : 50 cm 100 / 120  

802 BRACELET ligne en or jaune (750 millièmes) et saphirs poids 13 g 450 / 500  

803 BAGUE solitaire monture en or jaune (750 millièmes) sertie d'un diamant de taille ancienne 

env 0.25 carat poids 2.7 g 

300 / 400  

804 BAGUE en or gris sertie d'une émeraude rectangulaire dans un double entourage de 

diamants poids 4.4 g TDD 56 

800 / 1000  

805 BAGUE jonc en or jaune (750 millièmes)  sertie de diiamants 

Le principal pesant 0.42 carat et 6 x 0.10 carat, poids: 5.9 g TDD 51 

1300 / 1500  
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806 CHEVALIERE en or (750 millièmes) à motif de coeur vendéen, poids : 12.5 g 300 / 400  

807 COLLIER en or (750 millièmes) et pendentif sertie d'une aigue marine facettée poids brut 

23.4 g  

300 / 400  

808 MEDAILLE de la Vierge en or jaune (750 millièmes) entourage serti de petites pierres (diam 4 

cm) et chaine or  long 50 cm poids 16.9 g 

350 / 400  

809 BAGUE marquise en or jaune et or gris (750 millièmes) ajouré serti d'un diamant et rubis 

facettés poids 4.2 g TDD 52 

300 / 400  

810 COLLIER de 88 perles de culture shoker fermoir or gris (750 millièmes) et platine (950 

millièmes), deux diamants de taille ancienne, diam  perles env 8 mm long 72 cm 

4000 / 5000  

811 BAGUE en or jaune (750 millièmes) sertie d'une améthyste facettée (accdt) poids 9.5 g TDD 

54 

200 / 300  

812 GOURMETTE or (750 millièmes) poids 29.8 g 600 / 700  

813 CHEVALIERE deux ors (750 millièmes) sertie d'un diamant de taille ancienne piqué pesant 

environ 0.25 carat et pierre noire accidentée  - TDD 53 - poids brut 7.1 g  

300 / 400  

814 3 ALLIANCES or (750 millièmes) poids10.3 g 180 / 200  

815 BROCHE crocs de cerf monture or (750 millièmes) poids brut 6.8 g 200 / 300  

816 BAGUE or gris (750 millièmes) et platine (950 millièmes) sertie d'un petit diamant monté sur 

griffes poids 3.8 g 

150 / 200  

817 BAGUE en or gris sertie de petits diamants poids 2.9 g TDD 52 800 / 1000  

818 BAGUE en or jaune (750 millièmes) sertie d'une amethyste ovale poids 5.4 g TDD 53 100 / 150  

819 COLLIER draperie or (750 millièmes) torsadée avec pendentif ligne de petits diamants poids 

41.9 g 

1000 / 1500  

821 BAGUE en or jaune (750 millièmes) pavée de petits brillants, poids : 5.7 g, TDD 56 

RECTIFICATIF : manque une pierre 

200 / 300  

822 SAUTOIR or (750 millièmes) poids 15.5 g long 140 cm environ 300 / 400  

823 paire de BOUTONS de col or (750 millièmes) émail noir et perles poids 6.1 g  100 / 120  

824 BAGUE marquise en or jaune (750 millièmes) sertie de 3 saphirs foncés et petits diamants 

Poids: 6.6 g TDD 51 

400 / 500  

825 COLLIER en or jaune (750 millièmes) mailles polonaises poids 132 g diam ext 17.5 cm larg 

maille 2.5 cm 

3000 / 4000  

826 CROIX or (750 millièmes) poids 5.8 h haut 4.3 cm 100 / 120  

827 Paire de BOUCLES d'oreilles fleurs en or gris (750 millièmes) sertie de petits diamants poids 

1.5 g 

200 / 300  

828 CHAINE et pendentif or gris (750 millièmes) serti d'un diamant monté sur griffes pesant 

environ 0.50 carat poids 2.4 g 

600 / 800  

829 BAGUE en or jaune (750 millièmes) sertie d'une émeraude carrée entre 2 diamants troïdas, 

poids 4.4 g TDD 55 

400 / 500  

830 BRACELET ligne articulé en or gris (750 millièmes) agrémenté de 32 diamants pour environ 

3ct 50 poids 21.3 g long 18 cm  

2500 / 3000  

831 CHAINE de montre or (750 millièmes) cassée poids 22.7 g 400 / 500  

832 BAGUE en or jaune (750 millièmes) sertie d'un rubis ovale sur griffes entouré de 12 

diamants, poids : 5.8 g TDD 51 

600 / 800  

833 BAGUE solitaire en or jaune (750 millièmes) sertie d'un diamant poids 3.6 g TDD 49 200 / 300  

835 BAGUE or gris (750 millièmes) sertie d'un saphir rose ovale et de saphirs bleus poire, poids : 

17 g, TDD : 53 

4000 / 5000  

836 EPINGLE or (750 millièmes) poids 2.7 g long 5.5 cm 40 / 50  

837 BAGUE en or gris (750 millièmes)  sertie d'une émeraude entourée de diamants 

Poids : 3.1gr TDD 56 

200 / 300  

838 MEDAILLE religieuse or (750 millièmes) poids 0.6 g non marquée 20 / 30  

839 BAGUE en or jaune (750 millièmes)  sertie de 2 lignes de petits diamants poids 11.5 g TDD 

54 

300 / 400  

840 PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES en or gris (750 millièmes) composition de diamants pour 

1.58 carat, poids 5.1 g 

1500 / 2000  

841 BAGUE en or jaune  (750 millièmes)  sertie d'une émeraude ovale sertie de 12 petits 

diamants, poids : 4.3 g TDD 50 

400 / 500  

842 5 paires de BOUCLES d'oreilles or (750 millièmes) perles et pierres poids brut 4 g 50 / 60  



19

N° Description Estimations

843 CHAINE or (750 millièmes) et BROCHE pendentif étoile or (750 millièmes) poids 10 g 180 / 200  

844 ALLIANCE or gris (750 millièmes)  sertie en  tour complet de petits diamants, poids : 4 g, 

TDD 47 

100 / 150  

845 COLLIER draperie or (750 millièmes) poids 8.3 g 160 / 180  

846 CHAINE de cou en or jaune (750 millièmes) poids 9.6 g 180 / 200  

847 MEDAILLE religieuse or (750 millièmes) 2.4 g 50 / 60  

848 BAGUE aigue marine monture or gris (750 millièmes) poids 3.5 g TDD 56 100 / 150  

849 BRACELET or (750 millièmes) poids 6.4 g 120 / 150  

850 BAGUE or (750 millièmes) et émeraudes - TDD 62 - poids brut 5.9 g  150 / 200  

851 BAGUE or gris (750 millièmes) et pierres - TDD 52 - poids brut 3.6 g  80 / 100  

852 EPINGLE or (750 millièmes) et perle 1.9 g 30 / 40  

853 BAGUE or gris (750 millièmes) et perle poids 4.7 g TDD 52 60 / 80  

854 CROIX or et chaine de cou or (750 millièmes) poids 2.3 g 40 / 60  

855 COLLIER de perles chocker fermoir or (750 millièmes) long 46 cm 80 / 100  

856 BAGUE monture métal avec aigue marine démontée, poids : 1.1 gr TDD 51 50 / 80  

857 deux ELEMENTS boucle d'oreille or (750 millièmes) poids 1.5 g 30 / 40  

858 BAGUES or (750 millièmes) et pierres poids 11 g  180 / 200  

859 BAGUE or (750 millièmes) sertie de saphirs poids 2.8 g 80 / 100  

860 2 EPINGLES or (750 millièmes) poids 4.4 g et une plaqué (éléphant) 150 / 200  

861 une ALLIANCE or et une BAGUE or (750 millièmes) et saphirs poids 3.4 g TDD 53 60 / 80  

862 petite BAGUE ancienne or (750 millièmes) poids 2 g  40 / 50  

863 LOT or (750 millièmes) 3 bagues, 1 alliance, 1 pendentif poids brut 8 g 80 / 100  

864 Christian Dior 

Collier draperie fantaisie signé avec boite 

80 / 100  

865 BRACELET jonc argent  30 / 40  


